Omnpoc (ankeTupoBaHue) o0yyaromuxcst « MOHUTOPUHT YIOBIETBOPEHHOCTH 00yYarOIIUXCS
Ka4eCTBOM aHTHKOPPYNLIUOHHOMN AEATETbHOCTHY

IMPOTOKOJI
AHKETHPOBAHUS 00yJaroImuxcs HanpasieHus noaroroBku 19.03.04 TexHonorus npou3BoJICTBA U
OpraHu3anys 0OLECTBEHHOTO MUTAHUS

B ankerupoBanum npunsuin ydactue 46 oOydarommuxcs, yro coctaBmwio 100 % ot konuuectBa
o0yyaromuxcs 1o HarpasieHHIO moaAroToBkd 19.03.04 TexHoJOTHsS NPOU3BOJCTBA U OpraHU3ALUS
OOIIECTBEHHOT'O TUTAHMUS.

Pe3y.]'leaT[>I AHKCTHUPOBAHUSA

Pe3yabTaTnl
Ne Bomnpocsl cryaenram
S OT1BeTHI AHKeTHPOBaHHUSA,
n\i o0pa3oBaTe/IbHOI POrpaMMBblI %

1. [Monananu i Bel B KoppynuuoHHyo | e Jla 47,8
CHUTYyalMI0 WU OKa3bIBAJIUChH B e Her 52,2
CUTyalluu, Korjga rnoHumMalid, 4To
BOTpOC (ITPoOIIEMy) MOYKHO PEITUTh
TOJIBKO C TIOMOIIBIO B3STKH, TO/IapKa,
3a OMpeIeTICHHYIO YCIyTy?

2. 3uaere a1 Bbl, Kya oOpamatbes B e Jla 78,2
ClIy4assx CTOJIKHOBCHHS C e Her 21,8
KOPPYNIMOHHBIMH JEHCTBUSIMU?

3. ['oToBbI 11 BBl TMYHO MPUHSTH e Jla 100
ydJacTHe B IPOTUBOJCUCTBUH U e Her -
0oprbe ¢ KoppynIwmeir?

4. Kakoe yyactue B IpoduiIakTHKe u e 3asBUTH B IPAaBOOXpaHUTENbHbIE | 94,4
60pnOe ¢ koppynuueit Bel roTOBBI OpraHbl
NPUHATS? (MOXKHO BHIOpaTh e Il03BOHHMTE Ha «TenedoH
HECKOIIBKO BAPHAHTOR) JIOBEPUS»/ «TOPSUYIO JTHHHIO 28,3

YHuBepcurera

e He naBatp B34TOK 2,2

e He nmpakTUKOBATh «IIOAAPKIY/

«01Maro1apHOCTI» 4,3

e [IpoBOIUTH PA3BACHUTENBHYIO

pabory )

e VYuyacTus NpUHUMATh He Oyny ;I. 0.8
)

e OT MEHs HUYETO HE 3aBUCUT
e 3aTpyAHSIOCh OTBETUTH




